

13 באוגוסט 2025

ישראל כרטיס מפרסמת את תוצאותיה הכספיות לרבעון השני 2025

צמיחה מואצת בתיק האשראי, שהגיע לשיא של כ-11 מיליארד ש"ח, לצד שיפור מתמשך באיכותו, עליה בהכנסות, ורווח נקי מפעילות שוטפת שעלה ל-88 מיליון ש"ח

- סך תיק האשראי גדל לכ-11 מיליארד ש"ח, עליה של כ-1.1 מיליארד ש"ח, כ-12% מסוף שנת 2024, במקביל לשיפור מתמשך באיכות התיק. מגמת הצמיחה ממשיכה נכון למועד החתימה על הדוח הרבעוני
- מחזור העסקאות בכרטיסי אשראי גדל לכ-61 מיליארד ש"ח, עליה של כ-5% מהרבעון המקביל אשתקד; ההכנסות צמחו ל-859 מיליון ש"ח, עליה של כ-7% מהרבעון המקביל אשתקד
- הרווח הנקי בנטרול הוצאות חד פעמיות¹ גדל ל-88 מיליון ש"ח, עליה של כ-29% מהרבעון המקביל אשתקד
- הרווח הנקי הושפע מהותית מאירועים בעלי אופי חד פעמי בגין שומות מע"מ החל משנת 2012, ומהסכם שומות מס הכנסה בגין השנים 2020-2022. ההפסד המדווח לרבעון עמד על 150 מיליון ש"ח
- החברה השיקה ביולי חשבון עסקי חוץ-בנקאי פורץ דרך המיועד למאות אלפי בעלי עסקים קטנים ועצמאים
- השקעות במיזמים ושיטופי פעולה לטובת העמדת אשראי למיזמי נדל"ן למגורים והתחדשות עירונית ופתרונות מתקדמים ודיגיטליים לעסקים ולצרכנים
- הושלמה עסקת ההשקעה עם קבוצת דלק ביולי 2025 ושולם דיבידנד מיוחד בסך כ-1.25 מיליארד ש"ח לבעלי המניות באוגוסט 2025. עם השלמת העסקה, קבוצת דלק מחזיקה כ-40% מישראל כרטיס

רן עוז, מנכ"ל ישראל כרטיס: "אנו מסכמים רבעון חזק בו הצגנו צמיחה מואצת בתיק האשראי שהגיע לשיא של כ-11 מיליארד ש"ח, עלייה במחזורים ובהכנסות לצד שיפור עקבי באיכות התיק. כל אלו הובילו לעליה ברווח הרבעוני מפעילות שוטפת ל-88 מיליון ש"ח.

מאז הצגת התכנית האסטרטגית הנחנו תשתיות חזקות - סך תיק האשראי יותר מהכפיל את עצמו, כשמצה, התיק העסקי, שהינו הגדול בענף גדל פי שלושה. הרחבנו את ההשקעה ושיטופי הפעולה שלנו במיזמים חדשניים, והשקנו חשבון עסקי חוץ-בנקאי פורץ דרך לעסקים. כל אלה יאפשרו את המשך הצמיחה ושיפור ברווחיות. אנו מקדמים בברכה את קבוצת דלק, ובטוחים שישאכרטיס תמשיך להוביל כמותג פיננסי עם תרומה משמעותית למשק. גם בימים אלו, אנו ממשיכים לייחל לחזרת החטופים וכוחותינו בשלום".

עיקרי התוצאות הכספיות ברבעון השני של שנת 2025:

- **ההכנסות** ברבעון השני של שנת 2025 גדלו בכ-7% ל-859 מיליון ש"ח, בהשוואה ל-802 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הצמיחה בהכנסות מיוחסת הן לפעילות בכרטיסי אשראי והן להכנסות ריבית, נטו מתיק האשראי.
- **ההכנסות מפעילות בכרטיסי אשראי** ברבעון השני של 2025 עלו בכ-8% ל-606 מיליון ש"ח, בהשוואה ל-562 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הצמיחה בהכנסות נבעה בעיקר מגידול במחזורי העסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים של החברה, לרבות בגין מחזורי תיירות יוצאות, וכללה השפעות מתונות של מבצע "עם כלביא".
- **ההכנסות מריבית נטו** ברבעון השני של 2025 גדלו בכ-3% ל-244 מיליון ש"ח, מ-237 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד, כתוצאה מהגידול בהיקפי תיקי האשראי הפרטי והעסקי.

ההוצאות בגין הפסדי אשראי ברבעון השני של שנת 2025 המשיכו במגמת השיפור, וקטנו ל-39 מיליון ש"ח מ-77 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הירידה נבעה מהקטנת המתמשך במחיקות נטו ומקטנת בהפרשה הקבוצתית כתוצאה משיפור בפרמטרים המשמשים בחישובה.

¹ תוצאות הרבעון הושפעו מהותית מאירועים בעלי אופי חד פעמי והטיפול החשבונאי בהם: הוצאה בסך של כ-290 מיליון ש"ח (כ-223 מיליון ש"ח לאחר השפעת מס) הנובעת מגידול בהפרשה לשומות מע"מ בקבוצה לשנים 2012-2024, בעקבות פסק דין של בית המשפט המחוזי אשר ניתן ביום 6 באוגוסט 2025, נכללה בסעיף "הוצאות תפעול" בתמצית דוח רווח והפסד ביניים מאוחד ליום 30 ביוני 2025, וכן הוצאות מסים בגין שנים קודמות בסך של כ-15 מיליון ש"ח, הנובעות מהשלכות הסכם שומות של החברה עם מס הכנסה לשנים 2020-2022, אשר נכללו בסעיף הפרשה למסים על הרווח

הרווח הנקי, בנטרול ההוצאות החד פעמיות, ברבעון השני של שנת 2025 עלה ל-88 מיליון ש"ח, עליה של 29% מ-68 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. העלייה ברווח נבעה מהצמיחה האמורה בכל תחומי הפעילות, לצד הקיטון בהוצאות בגין הפסדי אשראי. בהשוואה לרבעון הקודם, הרווח הנקי, בנטרול הוצאות חד פעמיות, עלה בשיעור של כ-60% מכ-55 מיליון ש"ח.

הרווח הנקי ברבעון השני 2025 הושפע מהותית מאירועים בעלי אופי חד פעמי, הוצאה בסך של כ-290 מיליון ש"ח (כ-223 מיליון ש"ח לאחר השפעת המס) בגין שומות מע"מ החל משנת 2012 והוצאת מס בסך של כ-15 מיליון ש"ח כתוצאה מהסכם שומות מס הכנסה בגין השנים 2020-2022. ההפסד המדווח ברבעון מסתכם ב-150 מיליון ש"ח. ברבעון הראשון 2025 נרשמה הוצאה חד פעמית של כ-62 מיליון ש"ח (כ-48 מיליון ש"ח נטו ממס), בשל דמי ביטול הסכם ההשקעה עם חברת מנורה. הרווח המדווח ברבעון הראשון 2025 היה 7 מיליון ש"ח.

תשואת הרווח הנקי (בנטרול הוצאות חד פעמיות) להון ממוצע ברבעון השני של שנת 2025 עלתה ל-11.1%, בהשוואה לתשואה להון ממוצע בנטרול השפעות חד פעמיות של 6.9% ברבעון הקודם ובהשוואה לתשואה להון ממוצע של 8.9% ברבעון המקביל אשתקד. התשואה להון ממוצע, המדווחת, ברבעון השני של שנת 2025 עמדה על (19.0%).

עיקרי התוצאות הכספיות במחצית הראשונה של שנת 2025:

ההכנסות במחצית הראשונה של שנת 2025 צמחו בכ-8% לכ-1.7 מיליארד ש"ח, מכ-1.57 מיליארד ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הצמיחה בהכנסות מיוחסת הן לפעילות בכרטיסי אשראי והן להכנסות ריבית נטו מתיק האשראי, בדומה למגמה הרבעונית.

- **ההכנסות מפעילות בכרטיסי אשראי** במחצית הראשונה של 2025 צמחו בכ-10% לכ-1.2 מיליארד ש"ח, בהשוואה לכ-1.1 מיליארד ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, בעיקר כתוצאה מגידול במחזורי העסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים של החברה.

- **הכנסות ריבית נטו** במחצית הראשונה של 2025 צמחו בכ-3% ל-482 מיליון ש"ח, מ-468 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, כתוצאה מהגידול ביתרת תיק האשראי.

ההוצאות בגין הפסדי אשראי במחצית הראשונה של שנת 2025 קטנו ל-108 מיליון ש"ח מ-152 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הירידה נבעה מהקיטון במחיקות נטו לצד הקיטון בהפרשה הקבוצתית.

הרווח הנקי, בנטרול ההוצאות החד פעמיות, במחצית הראשונה של שנת 2025 גדל ל-143 מיליון ש"ח, עליה של כ-8% בהשוואה לתקופה המקבילה אשתקד.

הרווח הנקי במחצית הראשונה של שנת 2025 הושפע מהותית מאירועים בעלי אופי חד פעמי, הוצאה בסך של כ-290 מיליון ש"ח (כ-223 מיליון ש"ח לאחר השפעת המס) בגין שומות מע"מ החל משנת 2012, הוצאת מס בסך של כ-15 מיליון ש"ח כתוצאה מהסכם שומות מס הכנסה בגין השנים 2020-2022, וכן הוצאה של כ-62 מיליון ש"ח (כ-48 מיליון ש"ח נטו ממס) בשל דמי ביטול הסכם ההשקעה עם חברת מנורה. ההפסד המדווח במחצית הראשונה של השנה מסתכם ב-143 מיליון ש"ח.

תשואת הרווח הנקי (בנטרול השפעות חד-פעמיות) להון ממוצע, במחצית הראשונה של שנת 2025 עמדה על 9.0%, בהשוואה לתשואה להון ממוצע של 8.7% בתקופה המקבילה אשתקד. התשואה להון ממוצע, המדווחת, במחצית הראשונה של שנת 2025 עמדה על (9.0%).

דגשים עיקריים ונתוני מאזן ליום ה-30 ביוני 2025:

מחזור העסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים על ידי הקבוצה ברבעון השני של שנת 2025 עלה בכ-5% לכ-61.2 מיליארד ש"ח, מכ-58.5 מיליארד ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. למבצע "עם כלביא" בחודש יוני האחרון היו השלכות מתונות יחסית על מחזור העסקאות בכרטיסי אשראי.

מחזור העסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים על ידי הקבוצה במחצית הראשונה של שנת 2025 עלה בכ-7% לכ-122.3 מיליארד ש"ח, בהשוואה לכ-114.1 מיליארד ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.

המשך גידול במספר הכרטיסים הפעילים – נכון ליום 30 ביוני 2025, מצבת הכרטיסים הפעילים של החברה גדלה לכ-4.7 מיליון כרטיסים, תוספת של כ-100 אלף כרטיסים פעילים במהלך השנה האחרונה.

- **גידול דו-ספרתי בתיק האשראי המתקרב לכ-11 מיליארד ש"ח** – נכון לסוף חודש יוני 2025, יתרת תיק האשראי עלתה בכ-12% לכ-10.9 מיליארד ש"ח, בהשוואה לכ-9.8 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024. העלייה של למעלה מ-1.1 מיליארד ש"ח, כוללת צמיחה של כ-0.6 מיליארד ש"ח ברבעון השני 2025, בהמשך לעלייה של כ-0.5 מיליארד ש"ח ברבעון הראשון של השנה. מגמת הצמיחה נמשכת נכון למועד החתימה על הדוחות הכספיים.
- **גידול ביתרת האשראי הצרכני** – יתרת האשראי הצרכני לסוף חודש יוני 2025 משקפת רבעון נוסף של עלייה מואצת, לכ-8 מיליארד ש"ח, צמיחה של כ-10% מכ-7.3 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024.
- **גידול ביתרת האשראי המסחרי** – יתרת האשראי המסחרי לסוף חודש יוני 2025 עלתה לכ-2.9 מיליארד ש"ח, כ-16% מכ-2.5 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, כתוצאה מיישום מוצלח של המיקוד במנוע הצמיחה העסקי.

הון עצמי ויחסי הון – נכון לסוף רבעון שני 2025, ההון העצמי המיוחס לבעלי המניות של ישראלכרט הסתכם בכ-3.0 מיליארד ש"ח, וזאת כתוצאה מהאירועים החד פעמיים כאמור לעיל וחלוקת דיבידנד בסך של כ-53 מיליון ש"ח בחודש מרץ השנה. יחס ההון הכולל לרכיבי סיכון עומד על 11.6% לעומת דרישת מינימום פיקוחית של 11.5%, ויחס הון רובד ראשון לרכיבי סיכון העומד על 10.5% לעומת דרישת מינימום פיקוחית של 8.0%. יחס ההון הכולל לרכיבי סיכון של החברה ליום 30 ביוני 2025, עומד ביחס ההון הכולל המינימלי כפי שנקבע על-ידי הפיקוח על הבנקים, אך נמוך מיעד הלימות ההון המזערי שנקבע על ידי הדירקטוריון. הנהלת החברה בוחנת את הדרכים העומדות לרשותה על מנת לחזור ולעמוד ביעד ההון הכולל המזערי שנקבע על-ידי הדירקטוריון.

חשבון חוץ בנקאי לעסקים קטנים ולעצמאים – בחודש יולי 2025 השיקה החברה חשבון עסקי חוץ-בנקאי לעסקים קטנים ולעצמאים, הראשון מסוגו בישראל. החשבון החדש המעניק מעטפת שירותים מקיפה לצרכי העסק באמצעות פלטפורמה אחת באפליקציה במכשיר הנייד הכוללת: פעילות תשלומים, כרטיס אשראי עסקי, ניהול יתרות ומסגרת אשראי, מוצרי אשראי וכן אפשרות למעקב הכנסות והוצאות וניהול קופת העסק.

פעילות עסקית בתחום הנדל"ן – בחודשים האחרונים הרחיבה ישראלכרט את פעילותה במימון נדל"ן. החברה חתמה על הסכמים והשקעות להעמדת אשראי לחברות הפועלות בתחום הנדל"ן למגורים והתחדשות עירונית.

ישראלכרט מובילה את ענף כרטיסי האשראי ביולי 2025 דורגה החברה על ידי ארגון מעלה לאחריות תאגידית בדירוג הגבוה ביותר, פלטינה פלוס כולל עלייה בדירוג ה-ESG ל-AA. בנוסף, דורגה במקום הראשון מבין חברות כרטיסי האשראי בישראל בממדד המותגים של גלובס. כמו כן, בחודש מאי 2025 עלתה ישראלכרט למקום 16, הראשון מבין חברות האשראי בדירוג החברות שהכי טוב לעבוד בהן של BDI ודה-מרקר.

ב-24 ביולי 2025, **הושלם הסכם עם קבוצת דלק**, במסגרתו קבוצת דלק השקיעה בחברה כ-1.36 מיליארד ש"ח, לפי שווי של כ-3.56 מיליארד ש"ח (בכפוף להתאמות, לרבות בגין דיבידנד מיוחד כאמור להלן), כנגד הקצאת מניות המהוות 37.05% מהון החברה, ובכך קבוצת דלק הפכה לבעלת השליטה בחברה לאחר קבלת היתר מבנק ישראל. ביום 15 ביולי 2025 אישר דירקטוריון ישראלכרט **חלוקת דיבידנד מיוחד**, בהתאם להסכם השליטה עם קבוצת דלק, בסכום של כ-1.25 מיליארד ש"ח, אשר שולם בתחילת אוגוסט 2025.

ברבעון השלישי של שנת 2025 תישא החברה בהוצאות חד-פעמיות הקשורות להשלמת העסקה נשוא הסכם דלק, בסכומים מהותיים, הנעים בטווח מוערך של כ-70 עד 80 מיליון ש"ח לפני השפעת המס, הכוללות, בין השאר, מענק מכירה, ביטוח Run-off, תשלום ליועצים והוצאות חד-פעמיות נוספות.

תמצית נתוני הפעילות של קבוצת ישראלכרט לרבעון שני 2025 (במיליוני ש"ח):

שיעור שינוי בנטרול השפעות חד פעמיות	4-6.2024	4-6.2025 בנטרול השפעות חד פעמיות	בניכוי השפעות חד פעמיות ⁽¹⁾	4-6.2025 מדוח	
7.1%	802	859		859	סך כל ההכנסות
7.8%	⁽²⁾ 562	606		606	מזה: הכנסות מעסקאות בכרטיסי אשראי
3.0%	237	244		244	מזה: הכנסות ריבית, נטו
(49.4%)	77	39		39	הוצאות בגין הפסדי אשראי
12.0%	284	318	290	608	הוצאות תפעול
11.9%	185	207		207	הוצאות מכירה ושיווק
-	31	31		31	הוצאות הנהלה וכלליות
6.7%	134	143		143	תשלומים לבנקים
33.0%	91	121	(290)	(169)	רווח (הפסד) לפני מס
47.8%	23	34	(52)	(18)	הפרשה למסים על הרווח
29.4%	68	88	(238)	(150)	רווח נקי (הפסד)
	8.9%	11.1%		(19.0%)	שיעור תשואת הרווח הנקי (הפסד) להון ממוצע
4.7%	58,460	61,181		61,181	מחזור עסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים ע"י הקבוצה

(1) בנטרול אירועים בעלי אופי חד פעמי והטיפול החשבונאי בהם: הוצאה בסך של כ-290 מיליון ש"ח (כ-223 מיליון ש"ח לאחר השפעת מס) הנובעת מגידול בהפרשה לשומות מע"מ בקבוצה לשנים 2012-2024, בעקבות פסק דין של בית המשפט המחוזי אשר ניתן ביום 6 באוגוסט 2025, נכללה בסעיף "הוצאות תפעול" בתמצית דוח רווח והפסד ביניים מאוחד ליום 30 ביוני 2025. הוצאות מסים בגין שנים קודמות בסך של כ-15 מיליון ש"ח, הנובעות מהשלכות הסכם שומות של החברה עם מס הכנסה לשנים 2020-2022, נכללו בסעיף הפרשה למסים על הרווח.

(2) סווג מחדש

תמצית נתוני הפעילות של קבוצת ישראלכרט למחצית ראשונה 2025 (במיליוני ש"ח):

שיעור שינוי בנטרול השפעות חד פעמיות	1-6.2024	1-6.2025 בנטרול השפעות חד פעמיות	בניכוי השפעות חד פעמיות ⁽¹⁾	1-6.2025 מדוח	
8.3%	1,567	1,697		1,697	סך כל ההכנסות
9.9%	⁽²⁾ 1,092	1,200		1,200	מזה: הכנסות מעסקאות בכרטיסי אשראי
3.0%	468	482		482	מזה: הכנסות ריבית, נטו
(28.9%)	152	108		108	הוצאות בגין הפסדי אשראי
11.6%	562	627	290	917	הוצאות תפעול
17.3%	359	421		421	הוצאות מכירה ושיווק
11.3%	62	69	62	131	הוצאות הנהלה וכלליות
9.3%	257	281		281	תשלומים לבנקים
9.1%	175	191	(352)	(161)	רווח (הפסד) לפני מס
16.3%	43	50	(66)	(16)	הפרשה למסים על הרווח
8.3%	132	143	(286)	(143)	רווח נקי (הפסד)
	8.7%	9.0%		(9.0%)	שיעור תשואת הרווח הנקי (הפסד) להון ממוצע
7.2%	114,112	122,330		122,330	מחזור עסקאות בכרטיסי אשראי המונפקים ע"י הקבוצה

(1) בנטרול אירועים בעלי אופי חד פעמי והטיפול החשבונאי בהם: הוצאה בסך של כ-290 מיליון ש"ח (כ-223 מיליון ש"ח לאחר השפעת מס) הנובעת מגידול בהפרשה לשומות מע"מ בקבוצה לשנים 2012-2024, בעקבות פסק דין של בית המשפט המחוזי אשר ניתן ביום 6 באוגוסט 2025, נכללה בסעיף "הוצאות תפעול" בתמצית דוח רווח והפסד ביניים מאוחד ליום 30 ביוני 2025, וכן הוצאות מסים בגין שנים קודמות בסך של כ-15 מיליון ש"ח, הנובעות מהשלכות הסכם שומות של החברה עם מס הכנסה לשנים 2020-2022, אשר נכללו בסעיף הפרשה למסים על הרווח. כמו כן, הוצאה בסך של כ-62 מיליון ש"ח (כ-48 מיליון ש"ח לאחר השפעת מס) בגין דמי ביטול ששולמו למנורה אשר נכללה בסעיף "הוצאות הנהלה וכלליות"

(2) סווג מחדש

נתונים נוספים:

שיעור שינוי	ליום 30 ביוני		
	2024	2025	
באחוזים	אלפי יחידות / מיליוני ש"ח		
2.3%	4,551	4,655	סך הכל כרטיסים פעילים (אלפי יח')
1.9%	3,282	3,345	מספר כרטיסים בנקאיים פעילים (אלפי יח')
3.2%	1,269	1,310	מספר כרטיסים חוץ בנקאיים פעילים (אלפי יח')
6.4%	23,836	25,350	סך כל המאזן (מיליוני ש"ח)
(3.8%)	3,098	2,980	הון המיוחס לבעלי מניות החברה (מיליוני ש"ח)
11.7%	7,153	7,988	יתרת אשראי צרכני (מיליוני ש"ח)
	11.71%	11.46%	אשראי לאנשים פרטיים - שיעור הכנסה ממוצע מריבית לתקופה של שלושה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	5.71%	5.46%	אשראי לאנשים פרטיים - מרווח הריבית מעל הפריים לתקופה של שלושה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	11.46%	11.25%	אשראי לאנשים פרטיים - שיעור הכנסה ממוצע מריבית לתקופה של שישה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	5.46%	5.25%	אשראי לאנשים פרטיים - מרווח הריבית מעל הפריים לתקופה של שישה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
33.2%	2,202	2,933	יתרת אשראי מסחרי⁽¹⁾ (מיליוני ש"ח)
	8.61%	8.26%	אשראי ⁽¹⁾ מסחרי - שיעור הכנסה ממוצע מריבית לתקופה של שלושה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	2.61%	2.26%	אשראי ⁽¹⁾ מסחרי - מרווח הריבית מעל הפריים לתקופה של שלושה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	8.79%	8.12%	אשראי ⁽¹⁾ מסחרי - שיעור הכנסה ממוצע מריבית לתקופה של שישה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)
	2.79%	2.12%	אשראי ⁽¹⁾ מסחרי - מרווח הריבית מעל הפריים לתקופה של שישה חודשים שהסתיימו ביום 30.6 (באחוזים)

(1) ללא יתרות שעמדו בתנאי סילוק ההתחייבות בגין ניכיון שוברים לבתי עסק ויתרה עם חברת בת.

אודות ישראלכרטיס - ישראלכרטיס הינה קבוצת כרטיסי האשראי המובילה והגדולה בישראל, הפועלת בעיקר בתחומי ההנפקה והסליקה, שירותי תשלום והעמדת אשראי ומימון חוץ בנקאי, עבור לקוחות במגזר הפרטי ובמגזר העסקי. ישראלכרטיס מחזיקה בנתחי שוק גבוהים משמעותית ממתחורותיה לאורך זמן בתחומי ההנפקה והסליקה וצומחת בתחום האשראי הפרטי והעסקי. לקבוצה 4.7 מיליון כרטיסי אשראי פעילים של המותגים: ישראלכרטיס, MasterCard, Visa ו-American Express (בלעדיות בישראל). הקבוצה מעניקה שירותי סליקה למרבית בתי העסק הסולקים בישראל והעניקה אשראי עסקי ופרטי בהיקף כולל של כ-11 מיליארד ש"ח נכון לסוף רבעון שני 2025. בנוסף, ישראלכרטיס מנהלת את מועדוני הצרכנות הגדולים והמובילים בישראל המביאים הצעות ערך משמעותיות ללקוחות ולשותפים. ישראלכרטיס מדורגת פלטינה פלוס AA במדד מעלה. בתפקיד יו"ר החברה מכהנת תמר יסעור, בתפקיד המנכ"ל מכהן רן עוז, והחל מיולי 2025 קבוצת דלק הפכה לבעלת השליטה בחברה.

דיסקליימר - הודעה זו נועדה לשם התמצות והנוחות ואינה ממצה את מלוא הנתונים אודות ישראלכרטיס או את הצורך בעיון בדוחותיה של החברה לרבעון השני של 2025 ובדיווחיה השוטפים של החברה ויש לקרוא אותה יחד עימם.